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ЗМІСТ 
 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними 
напрямами 

 
[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним  
особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад. 

 
[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток  
людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД. 
 

 
[1.3.] Децентралізація системи БПД. 
 

 
[1.4.] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі офісів 
громадського захисту у кримінальних провадженнях. 
 

 
[1.5.] Розбудова комплексної інформаційно – аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій.  

 
Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 
 
 
 
 
 



На території Миколаївської області доступ до безоплатної правової допомоги 
забезпечують Регіональний центр з надання безоплатної вторинної допомоги у 
Миколаївській області  та 3 місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги: 2 у місті Миколаєві та 1 у місті Вознесенську. З 01.09.2016 діють 18 бюро 
правової допомоги. 

 

 
 

[Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Миколаїв, вул. Нікольська, буд. 46. 

 

[Перший миколаївський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Миколаїв, вул. Образцова, буд. 4А. 

 

[Другий миколаївський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. 61. 

 

[Вознесенський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги] 

м. Вознесенськ, вул. Київська, буд. 26А. 

 

 



 
Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 
 

 
 

[1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад  

 
 
 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2017 року 
№275-р Уряд затвердив середньостроковий план пріоритетних дій Уряду до 
2020 року та план пріоритетних дій Уряду на 2017 рік. Однією із стратегічних 
цілей, визначених планами, є забезпечення рівного доступу до правосуддя та 
правової допомоги через подальший розвиток системи безоплатної правової 
допомоги в Україні. 

Середньостроковою метою, визначеною Планом дій до 2020 року, є використання 
правових інструментів для вирішення життєвих питань та забезпечення рівного доступу до 
правосуддя; відповідність мережі незалежних надавачів безоплатної правової допомоги 
правовим потребам людей; визначення територіальними громадами та державою 
важливості і необхідності безоплатної правової допомоги як соціальної гарантії та 
забезпечення її стабільного фінансування з державного та місцевих бюджетів. 

Суть підходу, який пропонується реалізувати в середньостроковій перспективі, 
передбачає: 

- забезпечення переходу до змішаної моделі надання безоплатної вторинної 
правової допомоги – здійснення представництва інтересів у суді як адвокатами, які 
працюють у системі безоплатної правової допомоги, так і штатними адвокатами та 
юристами центрів надання безоплатної вторинної правової допомоги; 

- переорієнтацію всієї системи надання правової допомоги індивідуально кожному 
клієнтові на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних 
громад, що є важливою умовою успіху багатьох реформ, які проводяться в Україні: 
децентралізації, антикорупційної реформи, реформи правосуддя, а також інклюзивного і 
сталого економічного зростання, підвищення суспільної безпеки; 

- створення ефективної системи підвищення кваліфікації, узагальнення та 
поширення кращої практики та забезпечення обміну досвідом для працівників системи 
безоплатної правової допомоги, прокуратури, органів внутрішніх справ, судових органів, 
адвокатів, громадських організацій, волонтерських рухів, представників органів місцевого 
самоврядування; 

- забезпечення проведення постійного моніторингу правових потреб громадян, 
функціонування та регулярне оновлення загальнодоступної бази електронних 
консультацій з правових питань та запуск роботи п’яти міжрегіональних ресурсно-
комунікаційних платформ у містах Києві, Харкові, Дніпрі, Одесі та Львові, які стануть 
основою інфраструктури системи управління правовими знаннями; 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=249935442
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=249935442
http://legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/143-novyny/berezen-2017/1953-osnovni-napriamy-diialnosti-mizhrehionalnykh-resursno-komunikatsiinykh-platform-stratehichne-obhovorennia
http://legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/143-novyny/berezen-2017/1953-osnovni-napriamy-diialnosti-mizhrehionalnykh-resursno-komunikatsiinykh-platform-stratehichne-obhovorennia


- забезпечення системної роботи із залучення органів місцевого самоврядування, 
громадських організацій, волонтерських рухів для надання безоплатної первинної правової 
допомоги, розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання безоплатної 
правової допомоги та створення сприятливого середовища на рівні територіальних громад 
для якісного забезпечення їх правових потреб; 

- формування гнучкої системи надання безоплатної правової допомоги, що 
оперативно реагує на правові потреби громади. 

У плані пріоритетних дій Уряду на поточний 2017 рік у рамках стратегічної 
цілі «Забезпечення рівного доступу до правосуддя та правової допомоги» передбачено 
реалізувати наступні кроки: 

- переорієнтація системи надання безоплатної правової допомоги з надання такої 
допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та 
правових можливостей територіальних громад; 

- створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
розвиток людського потенціалу системи надання безоплатної правової допомоги, 
правничої спільноти та партнерських мереж системи надання безоплатної правової 
допомоги; 

- децентралізація системи надання безоплатної правової допомоги у 
цивільних та адміністративних справах, а також пілотування моделі офісів 
громадського захисту у кримінальних провадженнях; 

- розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги та впровадження інших новітніх інформаційних 
технологій. 

_________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



_________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
Певні категорії населення, такі, як інваліди, люди похилого віку, люди з особливими 

потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, внутрішньо 
переміщені особи, а також особи, які проживають у віддалених населених пунктах тепер мають 
змогу отримати безкоштовну правову консультацію. Особи, які підпадають під дію статті 14 Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу»  (http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17) в разі 
потреби мають можливість скористатися послугами адвоката за державний кошт з метою захисту 
від обвинувачення; здійснення представництва інтересів осіб в судах, інших державних органах, 
органах місцевого самоврядування, перед іншими особами; складання документів 
процесуального характеру. Безкоштовні кваліфіковані правові консультації та, у разі потреби, 
представництво інтересів соціально незахищених верств населення у судах здійснюють юристи й 
адвокати, які уклали контракти з Регіональним центром та трьома місцевими центрами з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у Миколаївській області.  

 
 

  

 

 

 

   
   5 квітня 2017 року Регіональний центр провів 
інформаційну роботу в Миколаївському 
пенсійному фонді. 
     З метою підвищення правової свідомості 
людей пенсійного віку представники 
Регіонального центру з 
надання #БВПД провели інформаційну роботу в 
Управлінні Пенсійного фонду України в 
Заводському районі   м. Миколаєва.  
Для того, щоб пенсіонери знали свої права та 
могли ними користуватись, працівники центру 
розповсюдили буклети, які інформують про те, 
що кожен громадянин може отримати 
безоплатну юридичну консультацію, а також за 
якими адресами можна її одержати та які 
документи необхідно надати в разі звернення.  

 

  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D0%B2%D0%BF%D0%B4?source=feed_text&story_id=1465489173474985


 

         09 квітня 2017 року представники 
Регіонального центру з надання БВПД провели 
інформаційну роботу в стінах Національного 
університету кораблебудування імені адмірала 
Макарова. Вони розповсюдили буклети, в яких 
міститься інформація про можливість кожного 
громадянина скористатись правом на 
отримання безоплатної юридичної 
консультації, а також у випадках, передбачених 
Законом України «Про безоплатну правову 
допомогу» отримати адвоката для захисту своїх 
прав.  
      Працівники вузу проявили зацікавленість та 
виразили свої потреби в юридичній 
консультації. У відповідь вони отримали 
інформацію де саме можна скористатись своїм 
правом на безоплатну правову допомогу. 
 
 
 
 

  

 

     
    27 квітня 2017 року колектив Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Миколаївській області 
поділився своїми кращими напрацюваннями з 
Одеською МРКП під час проведення 
регіональної місіі з вивчення потреб 
працівників системи безоплатної правової 
допомоги. 
 
 
 
 
 
 

  

 

    11 травня 2017 року у Миколаєві відбувся 
семінар на тему: «Впровадження механізму 
відновного правосуддя для неповнолітніх, 
підозрюваних у вчиненні кримінального 
правопорушення». 
   Фундація DeJuRe спільно з Генеральною 
прокуратурою України та представництвом 
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні 
провели семінар для прокурорів, суддів, 
слідчих та правників, на якому обговорили 
шляхи впровадження реалізації пілотного 
проекту з медіації щодо неповнолітніх у 
Миколаївській області. 
    
 

https://www.facebook.com/mykolaivcentre/photos/pcb.1470155399675029/1470155119675057/?type=3
https://www.facebook.com/mykolaivcentre/photos/pcb.1470155399675029/1470155119675057/?type=3


 

 

 
    Учасники семінару розглянули зарубіжний 
досвід застосування механізмів відновного 
правосуддя та можливості впровадження їх в 
Україні як альтернативу позбавленню волі в 
основі якої лежить необхідність надання дітям 
другого шансу. Адже після кількох років у 
в’язниці імовірність повторного вчинення 
злочину неповнолітніми тільки зростає. 
 

  

 

 

 

     

 

 

     11 травня 2017 року Регіональний центр з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Миколаївській області 
проінформував підлітків Миколаєва про те, як 
правильно діяти в разі затримання поліцією. 
Під час флешмобу представники центру 
поспілкувались з неповнолітніми, роз’яснили їм 
головні аспекти поводження в ситуації 
затримання та роздали розроблені ними 
листівки-пам’ятки з відповідною інформацією.  

  

 

     26 травня 2017 року Регіональний центр з 
надання БВПД у Миколаївській області 
проінформував старшокласників про те, як 
поводитись у випадках затримання поліцією.  
    Для того, щоб роз’яснити неповнолітнім як 
вести себе під час затримання та повідомити 
про їх права в такій ситуації, Регіональний 
центр з надання безоплатної правової 
допомоги у Миколаївській області відвідав 
школи та гімназії міста. Учасники флешмобів та 
інформаційних лекцій роздали підліткам та їх 
батькам розроблені листівки-пам’ятки й 
пояснили, якщо людину затримала поліція, то 
це не означає, що вона є злочинцем. 
 
 

  



 

    28 травня 2017 року Регіональний центр з 
надання безоплатної правової допомоги у 
Миколаївській області під час дитячого 
фестивалю «Baby Star» присвяченого до Дня 
захисту дітей на центральній вулиці міста 
провів флешмоб.  
    Працівники центру роздали листівки з 
інформацією про правову допомогу та 
листівки-пам’ятки для неповнолітніх.  

 

 

 

 
  
 

 

 

    Протягом травня Регіональний центр з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Миколаївській області провів 
правопросвітницьку роботу серед громадян, які 
потребують юридичного захисту. 
    Представники центру відвідали миколаївські 
установи з метою ознайомлення громадян про 
можливість скористатись правом на отримання 
безоплатної юридичної консультації, а також у 
випадках передбачених Законом України «Про 
безоплатну правову допомогу» отримати 
адвоката для захисту своїх прав. 
   Крім того, Регіональний центр провів 
інформаційні роз’яснення у Миколаївському 
обласному відділенні фонду соціального 
захисту інвалідів. Аби підвищити 
правосвідомість цих уразливих груп населення, 
представники центру розповіли людям з 
особливими потребами про можливість 
скористатись безоплатною первинною та 
вторинною правовою допомогою. Також 
представники центру надали контактну 
інформацію працівникам фонду для того, щоб 
вони могли за потреби направляти громадян 
до центрів безоплатної правової допомоги. 
 

  

 

 

 

 

     Регіональний центр з надання безоплатної 
правової допомоги у Миколаївській області 
спільно з Першим миколаївським місцевим 
центром з надання БВПД долучився до 
загальноміського просвітницького заходу 
«День соціального партнерства», який 
організував Миколаївський обласний центр 
зайнятості.  



 

   1 червня 2017 року працівники Регіонального 
та Першого місцевого центрів з надання БВПД 
разом з представниками інших соціальних 
установ на центральній вулиці міста провели 
інформаційну акцію під гаслом «Розширення 
соціальних перспектив для підтримки 
громадян». 
     До консультаційного пункту центрів 
підходили громадяни, яким пояснювали що 
таке безкоштовна правова допомога та де її 
можна отримати. Також представники центрів 
надали консультації щодо матеріальної 
допомоги після операції, порядку отримання 
БВПД військовослужбовцями, присвоєння по-
батькові дитині, батько якої іноземець. Крім 
того, роз’яснювались деталі оформлення 
субсидії, права пенсіонерів АТО тощо.  

  

 

 

 

 

 

     
 
  06 червня 2017 року з 9:30 до 10:30 на 
виконання Регіонального плану надання 
правової допомоги директор Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Миколаївській області 
Валентин Чистий та працівники Регіонального 
центру,  місцевих центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
провели  одночасний флеш - моб з питань 
безоплатної правової допомоги. 
       Розпочали роботу з Центру надання 
адміністративних послуг, який відвідують  в 
основному незахищені верстви населення. Далі 
флеш – моб продовжено по центральній вулиці 
міста – вулиці Соборній. В Каштановому сквері 
розповсюджено буклети та листівки з питань 
надання безоплатної правової допомоги серед 
найбільш незахищених верств населення – 
пенсіонерів. 

  



 

 

 

 

 

     
 
 
 
 
 
     15 червня 2017 року в м. Одеса відбувся 
регіональний Форум Ради Європи «Нові 
перспективи та подальші кроки у співпраці між 
Україною та Радою Європи», організований 
Офісом Ради Європи в Україні у співпраці з 
Одеською обласною державною 
адміністрацією та присвячений реалізації Плану 
дій Ради Європи для України на 2015-2017 
роки. Питання ефективної співпраці України та 
Ради Європи під час заходу обговорювали 
представники органів влади, органів місцевого 
самоврядування, громадських організацій та 
міжнародних інституцій. 
      Організатори заходу мали дві мети – по-
перше, сприяти ефективному діалогу та 
взаємодії між органами виконавчої влади 
центрального та місцевого рівнів, судовою 
владою, громадянським суспільством та 
експертною спільнотою у процесі реалізації 
ключових реформ, та, по-друге, визначити 
спільні дії та заходи, що можуть бути 
реалізовані у межах діючих програм і проектів 
Ради Європи у південних регіонах України у 
поточному та наступних роках. 
     У межах Форуму відбулося обговорення у 7 
паралельних тематичних засіданнях, 
присвячених питанням реформи місцевого 
самоврядування та територіальної організації 
влади, розвитку регіональної та місцевої 
демократії, кримінальної юстиції та доступу до 
правосуддя, протидії домашньому насильству 
та захисту прав дітей. 
 

  



 

 

      
     20 червня 2017 року відбулась зустріч 

директора Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області Валентина Чистого із 
спостерігачем Спеціальної моніторингової місії 
в Україні ОБСЄ Борисом Кецманом. На зустрічі 
обговорювались питання, що стосуються 
надання безоплатної правової допомоги 
внутрішньо переміщеним особам.  
      Крім цього, Валентин Чистий розповів 
Борису Кецману про систему правової 
допомоги, умови її надання та критерії за 
якими оцінюється робота адвокатів 

 

 

 

  

 

           21 червня 2017 року Регіональний центр з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Миколаївській області провів 
роз’яснювальну роботу в приміщенні 
Департаменту праці та соціального захисту 
населення виконкому Миколаївської міської 
ради. Представники центру розповіли 
відвідувачам та працівникам департаменту про 
їх право скористатись безоплатною правовою 
допомогою та роздали інформаційні буклети з 
адресами центрів БВПД у Миколаївській 
області. 

 
  
 

 

    27 червня 2017 року директор Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Миколаївській області 
Валентин Чистий прийняв участь у панельній 
дискусії до Дня Конституції України «Розвиток 
сучасного конституціоналізму».  
      Захід був організований Головним 
територіальним управлінням юстиції у 
Миколаївській області в приміщенні 
Миколаївської обласної універсальної наукової 
бібліотеки ім. О. Гмирьова.  
    Учасники заходу дискутували на теми: «Роль 
та місце сучасних ЗМІ у розбудові сучасного 
конституціоналізму в Україні»; «Роль освіти та 
науки у розбудові сучасного 
конституціоналізму» та «Роль безоплатної 
правової допомоги у захисті конституційних 
прав громадян». 



  

 

      Директор Регіонального центру Валентин 
Чистий прийняв участь у роботі навчально-
практичного семінару на тему: «Реалізація 
конституційних повноважень прокурора щодо 
підтримання публічного обвинувачення та 
забезпечення оскарження незаконних судових 
рішень», організованого Прокуратурою 
Миколаївської області з нагоди Дня Конституції 
України. 
    Під час заходу Валентин Чистий 
проінформував присутніх про систему БПД, 
акцентував увагу на типових помилках 
працівників досудового слідства при 
затриманні підозрюваних та забезпеченні їх 
конституційних прав. 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    29 червня 2017 року з нагоди Дня 
Конституції України представники системи 
безоплатної правової допомоги Миколаївщини 
розповіли затриманим та засудженим чим 
відрізняються конституційні права людини на 
свободі та в місцях позбавлення волі. 
      Директор Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги Валентин Чистий спільно з 
начальником відділу правопросвітництва та 
взаємодії з суб’єктами надання безоплатної 
первинної правової допомоги Першого 
миколаївського місцевого центру з надання 
БВПД  провели правопросвітницьку роботу в 
Миколаївському слідчому ізоляторі. 
    Під час зустрічі засудженим повідомили про 
те, що вони можуть користуватись всіма 
правами людини і громадянина, за винятком 
обмежень, які визначені законом і встановлені 
вироком суду. Також їм пояснили які саме 
конституційні права обмежуються та нагадали, 
що кожен з них має право на адвоката. 
     Представники центрів безоплатної правової 
допомоги провели роз’яснювальну роботу і для 
заарештованих неповнолітніх. Валентин 
Чистий та Вікторія Царьова роздали їм 
розроблені Регіональним центром 
інформаційні листівки «Чим відрізняються 
конституційні права людини на свободі та в 
місцях позбавлення волі?» та відповіли на 
запитання що стосуються надання державою 
адвоката для представлення інтересів особи в 
суді та права відмовитись від послуг того чи 
іншого адвоката. 



 [1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 
людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 

 
 
 

  

 

 
    В травні 2017 року Регіональним центром 
розроблено та виготовлено листівки на тему: 
«Що робити, якщо затримала поліція: поради 
для неповнолітніх», які розповсюджуються 
серед молоді міста.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    8 червня 2017 року, відбулась робоча зустріч 
директора Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Миколаївській області Валентина Чистого з 
начальником Миколаївського міського відділу з 
питань пробації Південного міжрегіонального 
управління з питань виконання кримінальних 
покарань та пробації Міністерства юстиції 
Олегом Вдовиченком. 

   У ході робочої зустрічі очільники установ 
підписали Меморандум про взаємне 
співробітництво в сфері надання безоплатної 
правової допомоги. Завдяки цьому, структури 
планують спільними зусиллями у сфері своєї 
компетенції розвивати систему безоплатної 
правової допомоги, підвищувати рівень 
обізнаності громадян щодо прав та свобод, 
знаходити способи дотримання або відновлення 
прав та свобод у разі їх порушення, сприяти 
вирішенню соціально-правових потреб осіб, які 
засуджені до покарань, не пов’язаних з 
позбавленням волі. 

 

    
 



 
    [1.3.] Децентралізація системи БПД 

 

 
 

 

       31 травня 2017 року в приміщенні 
Регіонального центру для працівників відділів 
організаційної роботи, юридичного 
забезпечення діяльності та персоналу місцевих 
центрів відбувся семінар з питань оформлення 
управлінських документів на тему: «Вимоги до 
оформлення організаційно-розпорядчої 
документації. Порядок проведення перевірок 
посадовими особами Державної інспекції 
України з питань праці», під час якого 
розглянуто найпоширеніші питання, що 
виникають при складанні документів. 
  
 

  

 

 

     

    12 травня в приміщенні Другого 
миколаївського місцевого центру з надання 
БВПД відбувся обмін досвідом між 
працівниками Регіонального та місцевих 
центрів з питань заповнення статистичної 
звітності. 

 

 

 

 

  

 

    
    При здійсненні моніторингу діяльності 
місцевих центрів з надання БВПД проводився 
обмін досвідом між комунікатором 
Регіонального центру та інтеграторами місцевих 
центрів щодо підвищення показників 
правопросвітницької роботи.   
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 [1.4.] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі 
офісів громадського захисту у кримінальних провадженнях 

 

Координаційним центром з надання правової 
допомоги визначено першочергові кроки з 
даного напряму роботи на 2017р 

1) Запровадження пілотного проекту на базі 
декількох регіонів України з урахуванням таких 
критеріїв: кількість затриманих, кількості скарг 
на якість БВПД, відсутність достатньої кількості 
адвокатів.  

2) Зміни до законів України «Про 
адвокатуру та адвокатську діяльність», «Про 
безоплатну правову допомогу», інших 
нормативно-правових актів у сфері надання 
БВПД (щодо залучення офісів громадського 
захисту/адвокатських об’єднань діяльністю яких 
є виключно надання  

3) Експертне обговорення змін та 
проведення анкетування адвокатів щодо їх 
готовності прийняти участь в  діяльності офісів 
громадського захисту. 

4) Встановлення критеріїв та вимог до 
адвокатських об’єднань, які залучатимуться до 
надання БВПД. 

5) Проведення моніторингу щодо кількості 
офісів громадського захисту та визначення місця 
розташування. 

6) Визначення порядку оплати надання 
адвокатами офісів громадського захисту БВПД   

  

 

 [1.5.] Розбудова комплексної інформаційно – аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій 

 
 

 

 
      Надано допомогу головному спеціалісту 
відділу організаційної роботи, юридичного 
забезпечення діяльності та персоналу, а 
саме, створено архів вихідної документації 
Регіонального центру.    
 
 
 
 

  



  
 

 

 
     Регіональним центром надсилаються 
листи щодо вдосконалення системи 
Комплексної інформаційно-аналітичної 
системи забезпечення надання безоплатної 
правової допомоги. 
 
 

  

 
 
 

 
 
 

 
   Протягом ІІ кварталу надано до перевірки 
2399 актів, оплачено 1499 актів на загальну 
суму 2634,647,59 тис. грн. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

[2.1] Результативні показники діяльності Регіонального центру 

За оперативною інформацією з 1 квітня по 30 червня 2017 року Регіональним центром з 
надання БВПД у Миколаївській області видано 875 доручень адвокатам для надання БВПД, у тому 
числі:  

 148 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

 36 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

 175 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно яких 
обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

 423 – для здійснення захисту за призначенням;  

 47 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях;  

 11 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 
примусових заходів медичного характеру;  

 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

 3 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 
537 КПК; 

 32 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

 
Діаграма 1. Стовпчаста діаграма по кількості виданих доручень поквартально за звітний період 

у порівнянні з аналогічними періодами минулого року. 
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Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу осіб за звітний період. 

 

 

 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості виданих доручень адвокатам для надання БВПД в розрізі 
категорій осіб 

16,91% 4,11% 

20,00% 

48,34% 

5,37% 
3,66% 

1,26% 0,34% 

Кількість виданих доручень в розрізі категорій осіб 

адміністративне затримання - 148 

адміністративний арешт - 36 

затримані за підозрою у вчиненні злочину та / або 
стосовно яких обрано  запобіжний захід у вигляді 
тримання під вартою -175 
захист за призначенням - 423 

окремі процесуальні дії -47 

засудженим до позбавлення волі, тримання в 
дисц. батальйоні або обмеження волі - 32 

у процедурах з продовження, зміни або 
припинення застосування примусових заходів 
медичного характеру - 11 

№ 
з/п 

Надання БВПД по категоріям осіб 
Кількість виданих доручень Разом за рік 

І кв. ІІ кв.   

1 
Особам, до яких застосовано 
адміністративне затримання 

134 148   148 

2 
Особам, до яких застосовано 
адміністративний арешт 

34 36   36 

3 
Особам, затриманим за підозрою у 
вчиненні злочину та /або стосовно яких 
обрано запобіжний захід у вигляді 
тримання під вартою 

145 175   175 

4 Для здійснення захисту за призначенням 456 423   423 

5 
Для участі у проведенні окремих 
процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях 

37 47   47 

6 
У процедурах з продовження, зміни або 
припинення застосування примусових 
заходів медичного характеру 

16 11   11 

7 
У процедурах, пов’язаних з видачею особи 
(екстрадицією) 

0 0   0 

8 
У разі вирішення судом питань під час 
виконання вироків відповідно до статті 537 
КПК 

3 3   3 

9 
Особам, засудженим до покарання у 
вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні 
військовослужбовців або обмеження волі 

20 32   32 

Разом за всіма категоріями осіб 845 875   875 



 

З метою підвищення якості надання БВПД Регіональним центром у продовж звітного ІІ 
кварталу: 

 здійснено моніторинг якості роботи адвокатів  у  17 судових засіданнях у кримінальних 
провадженнях; 

 проведено 3 бесіди з клієнтами; 

 проведено  122  перевірки достовірності наданої адвокатами інформації за вразливими 
категоріями суб’єктів права на БВПД. 

 

 

 

 

 

 

 


